
 

 

 

BÆREDYGTIGHED SUSTAINABILITY 

Hvor mange danskere er bekymret for 
klimaet? 

Svar:  
Ca. 85% 
Afhængigt af kilden 

How many Danes are concerned about 
the climate? 

Answer:  
Approx. 85%  
Depending on the source 

Størstedelen af danskere er bekymret 

for klimaet, men det kan være svært at 
gennemskue, hvordan man kan gøre 
noget. 

Vi sender signaler om vores værdier til 
hinanden med vores tøj. Én ting, vi kan 

gøre, er derfor at anerkende værdien af 
at reparere tøj og bruge det i lang tid i 
stedet for blot at købe nyt.  

The majority of Danes are concerned 

about the climate, but it can be difficult 
to see how to do anything about it.  

We send signals about our values to 
each other with our clothes. One thing 
we can do is therefore recognize the 

value of repairing clothes and using 
them for a long time instead of just 
buying new ones. 

VIL DU VIDE MERE? 

➢ HUSK!  
Kritisk kilderefleksion 

DO YOU WANT TO KNOW MORE? 

➢ REMEMBER!  
Critical reflection of the source 
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